



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE
Városstratégiai és Pénzügyi
Bizottság
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.**

753-26/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság
2018. november 15-én megtartott *rendkívüli* üléséről

Az ülés helye: Városháza (Kecskemét Kossuth tér 1.) I/2.

Az ülés időtartama: 10.00 órától – 10 óra 20 percig

Jelen vannak:

A mellékelt jelenléti ív szerint.

Leviczky Cirill:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság 6 fővel határozatképes.

A rendkívüli ülés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a és a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján került összehívásra.

A kiküldött meghívó szerint 1 napirendi pontot tárgyalnak, rendkívüli bizottsági ülés révén egyéb napirendi pont felvételére nincs lehetőség.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a napirendet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadta el:

184/2018. (XI. 15.) VPB. számú határozat

Az ülés napirendje

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 25/2017. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Irattár

* * *

1. napirend

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 25/2017. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosítása

Leviczky Cirill:

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Varga Miklós:

Szóbeli kiegészítése nincs.

Leviczky Cirill:

Kéri a bizottság tagjait, kinek van kérdése az anyaghoz?

Süli Csontos Ottó:

A közétkeztetés közbeszerzésének lebonyolítására szeretne rákérdezni, hogy ez minden évben van?

Varga Miklós:

10 éves szerződést kötöttek, amely 2019-ben fog lejárni, ennek az előkészülete van már folyamatban.

Süli Csontos Ottó:

Sokallja az erre fordított összeget, mely több, mint 25 millió Ft.

Varga Miklós:

20 millió Ft + ÁFA ennek a lebonyolítása, majdnem 12 milliárd Ft becsült értékű eljárás lesz.

Dr. Szabó József:

A szakgimnázium építése kb. 4 milliárd 900 millió Ft-ba fog kerülni, és úgy néz ki, hogy saját erős, jól látja?

Leviczky Cirill:

Nem, erre már itt van a pénz.

Balogh Zoltán:

Ez a Modern Városok Program keretében kerül finanszírozásra, erre a forrás már biztosított, jelen pillanatban az önkormányzat rendelkezésére áll. A tervezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás már elindult. A tényleges megvalósítási költségek a tervezést követően, a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás végén határozhatók meg.

Dr. Szabó József:

A Károly Róbert út nyomvonala merre van? Hiszen nyertek rá összeget.

Dr. Orbán Csaba:

A Nyíri út és az Arborétum kereszteződésénél kialakítandó körforgalomtól vezet a nyomvonala az 5-ös útig. Ennek egy nagyon rövid első szakasza, egy 100-150 méteres rész a Margaréta Otthon mögött már le van burkolva.

Szénási Tibor:

A labdarúgó csapat támogatására 13 millió Ft plusz támogatás van beállítva. Mi teszi ezt szükségessé? Az amatőr tenisz versenynek a támogatása mekkora összeg? Az atlétikai centrum befejezéséhez szükséges összeg rendelkezésre áll-e?

Varga Miklós:

Az atlétikai centrum 2018 év végére, vagy 2019 év elejére készül el, rendelkezésre áll teljes mértékben a fedezet. A tenisz verseny tekintetében nem támogatásról döntöttek, hanem az csak egy átcsoportosítás volt szükség. A labdarúgó csapat NB III. indulási jogot szerzett, felkerültek egy magasabb osztályba, ezért a támogatást is emelte az önkormányzat.

Bogasov István:

Mint a Sport Munkacsoport elnöke elmondja, hogy amikor egy sportszervezet magasabb szintre lép, akkor jutalmazták a csapatot- A klub egyébként anyagilag igen rossz helyzetben van, hiszen nemrég alakultak meg, és kell nekik a támogatás.

Leviczky Cirill:

Amikor 2018-ban a költségvetést készítették, akkor volt egy szóbeli megállapodás, hogy amennyiben feljebb jutnak, akkor fognak többlettámogatást kapni, ezért nem szerepelt az eredeti költségvetésbe. Feljebb jutottak, és ilyenkor a negyedéves rendezésnél szoktak a tartalékkeretekről ezek az ígérek bekerülni a költségvetésbe.

Leviczky Cirill:

Kéri a bizottság tagjait, hogy hozzászólásaikat, módosító javaslataikat tegyék meg.

Dr. Szabó József:

A költségvetés módosítás a megszokott módon, szakmai alapossggal került összeállításra, ha azt figyelmesen átolvassák, akkor szinte kérdés sem merül fel bennük, hiszen minden tételt megindokol az anyag. 66 milliárd 457 millió Ft-ra módosul a bevétel és a kiadás főösszege is, a módosítások egyenlege mindössze 2 milliárd 47 millió 151 ezer Ft. Ez a módosítási összegnek összesen 3,18 %-a, egyértelműen egy megalapozottan összeállított költségvetést bizonyít ez, és fegyelmezett gazdálkodást, hogy a módosítás nagyságrendje csak ekkora. Ez a 2 milliárd 47 millió Ft azért több tételből tevődik össze, bevételeknél pl. 489 millió Ft-tal csökken a működési bevétel, 337 millió Ft-tal a növekszik a felhalmozási bevétel, és szerepel a bevételek egyenlegében 2 milliárd 198 millió Ft-tal értékpapír visszavásárlás, vagy beváltás is. Látható a költségvetésen belül, hogy kiadás csökkenés egyenlegével 389 millió 600 ezer Ft a megtakarítás, ebből 66 millió 300 ezer Ft-ot új igények kielégítésére fordítanak, említésre került már a futballcsapat támogatása is. A helyi közlekedésre nyertek el újabb 99 millió 164 ezer Ft-ot, az önkormányzat és a múzeum közös pályázatára 48 millió 131 ezer Ft-ot, a Kortárs Művészeti Műhelyek pedig épület felújításra 15 millió 49 ezer Ft-ot, vagy igen dicséretes a szociális területen dolgozó 464 főnek a személyenkénti 40 ezer Ft-os plusz juttatás, amelynek 24 millió 915 ezer Ft az összes járulékkal együttes hatása. A Károly Róbert utat említették, 1 milliárd 707 millió 431 ezer Ft 100 %-os intenzitású támogatást nyert el a beruházás, és ebből az önkormányzati 1 milliárd 389 millió 435 ezer Ft a különbözet, az pedig a közútkezelőé. Ennek a hatása 2018-ra 28 millió Ft körüli, mert 2022-ben készül el a teljes beruházás. A mostani költségvetés módosítás legjelentősebb tételei azért merültek fel, mert a beruházásokból elég sok áthúzódik 2019-re, vagy az azt követő évekre. Ezek a tervezett tartalékba kerültek elhelyezésre, az általános tartalék az előbb említett kiadási megtakarítások hatására 356 millió 368 ezer Ft-ra növekedik, a cél szerinti tartalékképzés 5 milliárd 281 millió Ft-tal növekszik, a tartalékok összegei majdnem megközelítik a 15 milliárd Ft-ot.

További öröm számukra, hogy még a likvidhitelt sem kellett igénybe venni év közben, biztonsági megfontolásból van kötve megállapodás a bankkal. A módosítás nem tervezi hitel igénybevételét. Egy precízen, szakmai pontossággal összeállított költségvetés módosítás van a bizottság előtt, melyet természetesen elfogadásra javasol.

Leviczky Cirill:

Megállapítja, hogy további észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen, 0 nem és 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

185/2018. (XI. 15.) VPB. számú határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 25/2017. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosítása

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester 16.024-5/2018. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára **elfogadásra javasolja.**

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Varga Miklós, a Gazdálkodási Osztály vezetője

9.) Irattár

* * *

Leviczky Cirill:

Megköszöni a részvételt, valamint a bizottság munkáját és az ülést 10 óra 20 perckor bezárja.

K. m. f.


Leviczky Cirill
elnök




Bogasov István
alelnök